Tekst 6 Madchen wollen Coiffeuse werden — Buben Maurer

1p 14 Was ist der Kern des 1. Absatzes?

A Die Berufswahl von Jugendlichen hangt vor allem vom

gesellschaftlichen Stellenwert dieser Berufe ab.

B Je mehr man Jugendliche in eine berufliche Richtung lenkt, umso
traditioneller wahlen sie.
Jugendliche wahlen die Berufe, in denen ihre Eltern auch tatig sind.
D Trotz Emanzipationsbemuhungen beherrscht das Rollenverhalten die

Berufswahl von Jugendlichen noch immer.

(@)

1p 15 Welche Erganzung passt in die Licke in Absatz 27?

A Dberuhigt

B entmutigt
C Uberzeugt
D zufrieden

1p 16 Welcher Satz enthalt den vermutlich direkten Anlass zum Schreiben
dieses Textes?
A ,Die elterlich-familiare ... Fachstelle zusammen.“ (Zeile 10-12)
B ,75 Prozent ... elf Berufe.” (Zeile 15-16)
c LEin Tropfen ... Zukunftstag sein.“ (Zeile 25-26)

Tekst 7 Und diese Biene, die ich meine ...

1p 17 Wozu dient der 1. Absatz?
A Er beschreibt, wie Biene Maja entstanden ist.
B Er erklart, warum gerade Kinder Biene Maja toll finden.
C Er gibt Hintergrundinformationen zu Biene Maja.
D Er nennt, was zum kommerziellen Erfolg von Biene Maja gefuhrt hat.

1p 18 Wie verhalten sich die Worte ,ob sie ... Thekla geriet” (Zeile 6-7) zu den
vorangehenden ,Gemeinsam mit ... einige Abenteuer” (Zeile 5-6)?
Sie sind eine
A Einschrankung.
B Konkretisierung.
C Schlussfolgerung.
D Steigerung.

1p 19 Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 10?
A als uberfllssig abgelehnt
B einigermalden kritisiert
C ungeduldig erwartet
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